В рамках акции «Мир без насилия»

«Мы рисуем на асфальте»



Раз, два, три, четыре, пять – начинаем рисовать!



Олег нарисовал автобус, остановку и человечка!



У Данила Цветочный домик!



Вот какой яркий человечек у Ванюши!





У Юли несколько рисунков: домик, замок, сердечко и солнышко!





Маша и Рита нарисовали картину - «Принцесса в замке»





Артем нарисовал машинку!





У Киры очень интересные работы!





А это Кристинина принцесса.





Венера, тоже постаралась.



Такая красота у нас получилась!



вот и мы!!!

